il DATA FOR PROGRESS

From April 12 to 24, 2021, Data for Progress conducted a survey of 2,058 likely voters in New Jersey using SMS and web
panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is +2 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

This report is filtered to respondents: NJ

[11 Some lawmakers in New Jersey are proposing a law which would provide monthly cash payments to New Jersey
residents, regardless of employment status. This is commonly known as a monthly basic income. Supporters of this law
say it will help Americans pay their bills, reduce poverty, and improve local economies. Opponents of this law say that we
should focus on job creation and wage reform rather than handouts. Would you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat '":;':j’:::;' Rl‘i’f::' Asian B'a;':n:'ri’g:‘ca" ”'LZ";:;:' White Rural Suburban Urban
Strongly support 26 38 21 12 32 40 33 22 23 26 26
Somewhat support 23 35 18 1M 22 30 28 22 22 22 34
Somewhat oppose 15 15 17 14 24 10 10 17 14 16 13
Strongly oppose 33 9 42 61 19 16 24 38 39 34 23
Don't know 2 3 2 1 4 3 4 2 2 2 3
SUPPORT (TOTAL) 49 73 39 23 54 70 61 44 45 48 60
OPPOSE (TOTAL) 48 24 59 75 43 26 34 55 53 50 36
SUPPORT (NET) +1 +49 -20 =52 +11 +44 +27  -11 -8 -2 +24
Weighted N 2,058 877 581 600 64 267 230 1,409 328 1,465 251
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